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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, Fed’in faizleri sabit bırakması ve İran’daki savaşın 

ekonomik görünümü daha da belirsiz hale getirdiğini vurgulaması 

sonrası karışık bir seyir izledi. Powell’ın son toplantısında kullanılan 

daha sert jeopolitik ton, yatırımcıların faiz indirimi beklentilerini 

zayıflattı. Tahvil faizlerindeki yükseliş özellikle sanayi ve hammadde 

hisselerinde baskı yaratırken, enerji şirketleri petrol fiyatlarındaki 

sert yükselişten destek buldu. Nasdaq ise teknoloji şirketlerine gelen 

alımlarla pozitif ayrıştı. Güçlü bilanço ve rehberlik açıklayan Seagate, 

Starbucks ve T-Mobile yükselişe öncülük ederken, SoFi hisseleri zayıf 

beklenti güncellemesi ve short raporunun etkisiyle sert satış gördü. 

Avrupa borsaları, Orta Doğu’daki savaşın enerji arzı ve büyüme 

görünümüne yönelik riskleri artırmasıyla günü negatif tamamladı. 

Brent petrolün 2022’den bu yana en yüksek seviyelerine çıkması, 

Avrupa ekonomisi için enflasyon baskılarının yeniden güçlenebileceği 

endişesini öne çıkardı. Yükselen tahvil faizleri ve zayıflayan risk iştahı 

özellikle finans, altyapı ve savunmacı sektörlerde satış baskısı yarattı. 

DAX tarafında iletişim ve teknoloji hisseleri sınırlı pozitif ayrışsa da 

genel görünümde yatırımcıların jeopolitik risklere karşı daha temkinli 

pozisyon aldığı görüldü. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Yurt içi piyasalarda bugün açıklanacak enflasyon verisi ana gündem 

maddesi olacak. ABD-İran savaşı sonrası yükselen petrol ve doğal gaz 

fiyatları, üretim ve lojistik maliyetlerini artırarak enflasyon üzerindeki 

baskıyı güçlendiriyor. Piyasa aylık enflasyonun %3’e yakın 

gerçekleşmesini beklerken, daha düşük gelebilecek bir veri faiz 

indirimi beklentilerini destekleyerek Borsa İstanbul’da risk iştahını 

artırabilir. Buna karşılık yüksek gelecek bir veri, sıkı para politikasının 

daha uzun süre korunacağı beklentisini güçlendirebilir. Siyasi tarafta 

6 Mayıs’taki CHP Kurultay davası ve 15 Mayıs’ta yayımlanacak Capital 

Intelligence Türkiye raporu takip edilirken, Powell’ın görev süresinin 

sona erecek olması da küresel piyasalarda önemini koruyor. Bu 

görünüm altında Borsa İstanbul’da güne yatay başlangıç bekleniyor. 
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BIST100 endeksi haftanın son işlem gününe 27,16 puan düşüşle 14.284 seviyesinden başladı ve günü %0,92 

yükselişle 14.442 seviyesinde tamamladı. Gün içinde 14.250-14.469 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 

202,3 milyar TL oldu. Finansal Kiralama-Faktoring, Spor ve Kobi-Sanayi sektörleri yükselirken; Kimya-Petrol-Plastik, 

Ulaştırma ve Teknoloji sektörleri geriledi. Teknik göstergelerde Stokastik ve MFI zayıf seyre işaret ederken, RSI, 

Momentum ve MACD toparlanma eğiliminin sürdüğünü gösteriyor. Teknik görünüm kısa vadede dalgalı ancak 

dengeli bir seyire işaret ederken, yukarı yönlü hareketlerde 14.532 seviyesi kritik direnç konumunda bulunuyor. 

Olası geri çekilmelerde ise 14.350 seviyesi önemli destek olarak takip edilirken, bu seviyenin altında 14.200’e doğru 

baskı artabilir. 

 

Haziran 2026 Vadeli BIST30 sözleşmesi, haftanın son işlem gününde tepki alımlarının etkisiyle yükseliş göstererek 

akşam seansında 17.432 seviyesinden kapandı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde kalmaya 

devam ettiği görülüyor. Teknik göstergelerde MACD ve Stokastik zayıf görünüm sergilerken, RSI, MFI ve 

Momentum göstergeleri toparlanma eğiliminin sürdüğüne işaret ediyor. Kısa vadede dalgalı seyir öne çıkarken, 

yukarı yönlü hareketin güç kazanabilmesi için mevcut seviyelerin korunması önem taşıyor. Yükselişlerde 17.620 

seviyesi kritik direnç olarak izlenirken, bu seviyenin aşılması halinde 17.950 hedefi gündeme gelebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 17.335 seviyesi ilk destek konumunda bulunurken, aşağı yönlü hareketlerde 17.200 ve 17.052 

seviyeleri takip edilebilir. 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Nisan’ın son haftası 2026’nın en kritik bilanço dönemlerinden biri 

oldu: S&P 500 rekor tazelerken Fed faizleri sabit tuttu ancak 

FOMC içindeki görüş ayrılığı 1992’den beri en yüksek seviyeye 

çıktı. Microsoft ve OpenAI’ın özel ortaklığını sonlandırması AI 

rekabetini kızıştırırken, OpenAI’ın gelir endişeleri veri merkezi ve 

çip hisselerinde satış yarattı. Amazon, Microsoft, Meta ve 

Alphabet beklentileri aşmasına rağmen piyasa artık kârı değil 

devasa AI harcamalarının maliyetini fiyatlıyor. Apple ise Tim Cook 

dönemini rekor gelirler, 100 milyar dolarlık geri alım ve güçlü 

bilanço ile kapattı. Enerji tarafında BAE’nin OPEC’ten ayrılacağını 

açıklaması petrolü sert yükseltirken, ABD’de enflasyon üç yılın 

zirvesine çıktı ve faiz indirimi beklentileri zayıfladı. Haftanın 

sonunda hisseler tarihi zirvelerde kapanırken yarı iletken sektörü 

2000’den bu yana en güçlü aylık performansını gösterdi; 

SanDisk’in hyperscaler anlaşmaları ve Cerebras’ın 40 milyar 

dolarlık IPO başvurusu ise AI temasının hâlâ piyasadaki ana 

hikâye olduğunu gösterdi. 

ASYA 

Asya piyasalarında haftanın hikâyesi Çin teşvik beklentileri, 

Japonya’daki tarihi yükseliş ve AI çılgınlığının bölgeye 

yayılmasıydı. Çin tarafında emlak krizine rağmen Pekin’den yeni 

destek adımları beklentisi teknoloji ve tüketim hisselerine alım 

getirdi, ancak büyüme verileri hâlâ kırılgan görünümü 

değiştiremedi. Japonya’da Nikkei, zayıf yenin ihracatçı şirketlere 

sağladığı avantaj ve küresel AI talebi sayesinde tarihi zirvelerine 

yakın kalmayı sürdürdü. Güney Kore ve Tayvan’da ise yarı iletken 

hisseleri Nvidia etkisiyle güçlü performans gösterirken, veri 

merkezi ve HBM belleği teması piyasaların ana odağı oldu. 

canlandırıp canlandıramayacağını fiyatlıyor. 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında hafta boyunca ana tema büyüme zayıflığı 

ile savunma ve sanayi hisselerinin gücü arasındaki ayrışma oldu. 

ECB üyelerinden gelen güvercin mesajlar faiz indirimi 

beklentilerini desteklerken, Almanya’da zayıf PMI verileri 

resesyon korkularını tamamen bitiremedi. Buna rağmen 

savunma, yapay zekâ altyapısı ve banka hisseleri endeksleri 

yukarı taşıdı. Lüks tüketim tarafında Çin talebine dair soru 

işaretleri baskı yaratırken, enerji hisseleri petrol fiyatlarındaki 

sert yükselişten destek buldu. ABD’deki hyperscaler bilançoları 

Avrupa yarı iletken ve veri merkezi şirketlerini de 

hareketlendirdi; ASML ve STMicro gibi teknoloji devleri volatil 

seyretti. 
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EUR/USD 

 

Euro, ECB’nin faizleri sabit tutmasının ardından $1,17 

seviyesinin üzerine çıktı. ECB üyelerinden gelen şahin 

açıklamalar, piyasada 2026 için üç faiz artırımı 

beklentisini güçlendirirken, yükselen petrol fiyatları da 

enflasyon endişelerini artırdı. 

Teknik olarak 1,1660 – 1,1655 seviyeleri destek, 1,1750 
seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, yatırımcıların Hürmüz Boğazı gelişmeleri ve ABD-
İran barış görüşmelerini takip etmesiyle $4.600 üzerinde 
yatay seyretti. Savaş kaynaklı enerji fiyat artışları 
enflasyon baskısını artırırken, merkez bankalarının ilk 
çeyrekte altın alımlarını sürdürmesi fiyatlara destek verdi. 

 
Teknik olarak 4.550 – 4.400 seviyeleri destek, 4.650 
seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, Orta Doğu gerilimi ve enerji fiyatlarındaki 

yükselişin yarattığı enflasyon risklerine rağmen ons 

başına $75 üzerinde tutundu. ABD’nin Hürmüz’de gemi 

eskort planı ve İran ile diplomatik temaslardaki ilerleme, 

piyasadaki risk algısını bir miktar azalttı. 

 

Teknik olarak 70,00 – 68,00 destek 75,00 – 75,00 ise 

direnç olarak takip edilebilir. 

 

HAM PETROL 

Petrol fiyatları, ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda mahsur kalan 

gemiler için “Project Freedom” planını açıklaması ve ABD-

İran görüşmelerinde ilerleme sinyalleri sonrası $102 

altında kaldı. İran’ın yeni teklife Washington’un cevabını 

değerlendirmesi diplomatik çözüm umutlarını artırırken, 

OPEC+ haziran üretim kotasında sembolik artış kararı aldı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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Duhan Samet Akdağ 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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